



## Предстоятель Руської Церкви звершив малу вечірню з читанням акафіста преподобному Сергію Радонезькому у Троїце-Сергієвій лаврі



17-18 липня 2022 року Свято-Троїцька Сергієва лавра стала центром загальноцерковних урочистостей, присвячених 600-річчю здобуття мощей преподобного Сергія, ігумена Радонезького, та заснування Троїцького собору обителі.

17 липня, напередодні дня пам'яті набуття чесних мощей преподобного Сергія Радонезького, Святіший Патріарх Московський і всієї Русі Кирил прибув до Лаври. У Троїцькому соборі обителі, де спочивають чесні мощі преподобного Сергія, Предстоятель Руської православної церкви очолив служіння малої вечірні з читанням акафіста Преподобному. Перед початком урочистостей, присвячених 600-річчю здобуття чесних мощей преподобного Сергія та заснування Троїцького собору Лаври, до стародавнього собору з Третьяковської галереї було принесено знамениту ікону Святої Трійці, написану преподобним Андрієм Рубльовим.

Його Святості співслужили: митрополит Ташкентський і Узбекистанський Вікентій, глава Середньоазіатського митрополичого округу; митрополит Санкт-Петербурзький і Ладозький Варсонофій; митрополит Крутицький і Коломенський Павел, Патріарший намісник Московської

митрополії; митрополит Мінський і Заславський Веніамін, Патріарший екзарх всієї Білорусі; митрополит Воскресенський Діонісій, керуючий справами Московської Патріархії, перший вікарій Святішого Патріарха Московського і всієї Русі по м. Москві; митрополит Волоколамський Антоній, голова Відділу зовнішніх церковних зв'язків, Патріарший екзарх Західної Європи; єпископ Сергієво-Посадський і Дмитровський Фома, намісник Свято-Троїцької Сергієвої лаври; єпископ Звенигородський Феодорит, ректор Московської духовної академії; архімандрит Макарій (Веретенников), доктор церковної історії, насельник Лаври; архімандрит Алексій (Туріков), особистий секретар Святішого Патріарха Кирила; насельники Лаври у священному сані.

Богослужбові піснеспіви виконав братський хор Свято-Троїцької Сергієвої лаври під керівництвом ієромонаха Нестора (Волкова).

На богослужінні були присутні: заступник голови Державної Думи Федеральних Зборів Російської Федерації А.Ю. Кузнецова; перший заступник міністра культури Російської Федерації С.Г. Обривалін; депутат Державної Думи ФЗ РФ, голова Комітету з будівництва та житлово-комунального господарства С.О. Пахомов.

У соборі молилися архієреї, священнослужителі, чернечі та паломники, які прибули на урочистості до Свято-Троїцької Сергієвої лаври.

На телеканалах «Союз», «Спас» та на офіційному сайті Руської Православної Церкви Патріархія.ru велася пряма трансляція з Троїцького собору. Численні прочани також молилися за Патріаршим богослужінням, спостерігаючи за трансляцією на великих екранах, встановлених на Соборній та Красногорській площах Лаври.

Після закінчення вечірні з читанням акафіста Святіший Патріарх Кирил вклонився мощам преподобного Сергія та чудотворній іконі Святої Трійці, а потім звернувся зі словом до учасників богослужіння.

Мала вечірня з читанням акафіста також була звершена кліриками Лаври у Сергіївському трапезному храмі обителі.

---

Джерело: <https://mospat.ru/ua/news/89463/>